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* Ypok 8 my3ee

Hanuwu doopmyny o6bema
napannenenunena TyT:

L. PeaynbraTer usmepeHud AAUTKU:

OnnHa a= .
LWupuHa b= a ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
S
TonwwmHa c= b
Mocyurail obbem nAuTkuU:
Okpyrnu pe3ynortat
Alo CoTew:

2. Ckonbko nnutok ymectutcas 1 m3 2

1M = cm3

MecTo ans pacyetoB
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lpeanonoxu, ckonbko

Becutoara 'Jyl'yHHaﬂ nauTka -

3. Haaau maccy kybomeTpa nAuToK, €CNu u3secTHo:

Macca ofHOW NANTKK

KonunuecTBo WTYK B KybomeTpe

MecTo anqa pacyeTtos

L. Haaau va crer e urdpopmatiuto, ckonbko Yyryda

fipou3soAun 3asoa 8 806 roay.

He 3abyab yKasaTb eanHULblI U3MEPEHUS.





image3.png
CkonbKo Kunorpammos Uyryta BoIfnaBunu Ha 3asode 8 (806 roay?

ﬂHﬂeKC [nepesecm nya 8 kr [x) -

Mouck Kaprurkn Bugeo Kaprol Tosapsi Hosoctw TMepesopumk  Boe

KoHBepTep Benu4muH

Mepa maccol §

nyasl % 1 = 16,38 w6

ﬂHﬂeKC [nepeaevm nya 8 kr X -

MoMck Kapruhi Bugeo Kaproi Tosapsl Hosoctw [epesopunk Bee

KoHBepTep Benu4nH

Mepa macchi §

nyasl 4 173500000 = 2841930000 ko4

OvseT: 8 (806 roay soinasunu 2 84l 930 000 kr uyryua

5. Kakoe konuyectso nnuTok mor fipoussectu 3asof 8 (806 roay?

Tebe n3BecTHa Macca OJHOWN MAUTKK:

MecTo ansa pacyeTtos




